



佛山市顺德区市政建设工程协会

简 报

佛山市顺德区市政建设工程协会办公室

二零一三年三月创刊（第 125 期）

围绕中心抓党建，抓好党建促中心

- 一、2023 年顺德区职工职业技能大赛市政建设行业安全员技能竞赛圆满完成
- 二、凝聚企业力量，推进乡村振兴——顺德区政协副主席刘国兴一行莅临我会开展乡村振兴工作调研座谈
- 三、总结交流经验，对标先进争创示范——大良街道党建办、经发办领导领导莅临我会党支部开展党建工作调研座谈会

2023年顺德区职工职业技能大赛 市政建设行业安全员技能竞赛圆满完成

7月5日，由顺德区交通运输局、顺德住房城乡建设和水利局、佛山中德工业服务区管理委员会顺德片区建设局指导，顺德区总工会主办，顺德区市政建设行业工会联合会、顺德区市政建设工程协会、中国建筑第八工程局有限公司承办的2023年顺德区职工职业技能大赛市政建设行业安全员技能竞赛圆满举行。



本次竞赛共有46支队伍92名安全员参加初赛，15支队伍进入决赛同台竞技，经过理论考核、实操竞技，最终中国建筑第八工程局有限公司、广东强雄建设集团有限公司、广东宙邦建筑工程有限公司、广东卓正建设工程有限公司、广东明帅建设工程有限公司5支队伍被区总工会授予“顺德区职工技能竞赛优胜团队”称号，向进等10名安全员获得个人赛一、二、三等奖。



顺德区市政建设工程协会黄伟华会长致辞

本次技能竞赛决赛在中国建筑第八工程局有限公司承建的佛山市顺德区银桂路工程项目现场拉开帷幕。顺德区交通运输局党组书记、局长冼英伟，顺德区总工会副主席尚大伟、顺德区住房和城乡建设和水利局主任科员孙宝贵，佛山中德工业服务区管理委员会顺德片区建设局副局长罗进仕，中建八局华南公司党委副书记、工会主席孙建文，中心城区开发公司副总经理杨海涛，顺德区市政建设工程协会会长黄伟华以及一众副会长等领导嘉宾、参赛选手、企业代表近200人现场观看竞赛。





本次竞赛将施工安全管理技术要点、法律法规等理论知识与现场隐患排查、应急救援等实操相结合，通过施工一线常见、高发的安全事故风险排查和防控，以贴近工作实际内容作为考核。

顺德区总工会副主席尚大伟在总结中指出，此次竞赛参赛选手不仅展示了扎实的业务技能和良好的精神风貌，更彰显了产业工人拼搏向上、积极进取的精神，为积极推进新时期产业工人队伍建设改革，激发基层动力活力，造就一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的产业工人队伍，为充实顺德经济社会高质量发展储备人才提供坚实的技术保障。



区总工会尚大伟副主席总结

顺德区交通运输局冼英伟局长致词中充分肯定了本次技能竞赛取得的良好成效，要求各单位进一步落实“人人讲安全，个个会应急”，把安全生产工作常态化管理，创新管理模式，注重落实，抓日常监管，抓督查检查，抓应急管理。把握三个关键点：第一是要压实各方主体责任，加大安全监管力度，在项目建设过程中，每一个环节都要责任到人，切实履行好岗位职责；第二是要定期开展安全教育培训和技能提升，第三是及时排查发现隐患并及时整改到位，确保防患于未然，为有效遏制各类生产安全事故，确保工程建设领域安全形势持续平稳作出自己的贡献。



区交通运输局党组书记、局长冼英伟致辞



区住房城乡建设和水利局主任科员孙宝贵、协会会长黄伟华为“优秀组织单位”颁发奖牌



顺德区交通运输局党组书记、局长洗英伟(左五)、顺德区总工会副主席尚大伟(右五)为“优胜团队”颁发奖牌



顺德区市政建设行业安全员技能竞赛（个人奖）一等奖



顺德区市政建设行业安全员技能竞赛（个人奖）二等奖



顺德区市政建设行业安全员技能竞赛（个人奖）三等奖



领导和裁判、工作人员合照





2023年顺德区职工职业技能大赛
市政建设行业安全员技能竞赛



2023年顺德区职工职业技能大赛
市政建设行业安全员技能竞赛



2023年顺德区职工职业技能大赛
市政建设行业安全员技能竞赛



2023年顺德区职工职业技能大赛
市政建设行业安全员技能竞赛

实操考试



理论考试

佛山市顺德区市政建设工程协会

顺德区市政建设行业工会联合会

2023年7月5日

凝聚企业力量，推进乡村振兴

——顺德区政协副主席刘国兴一行莅临我会开展乡村振兴工作调研座谈

7月6日下午，顺德区政协副主席刘国兴，顺德区农业农村局副局长张春文，顺德区乡村发展协会常务副会长林慧娟、梁晴香，顾问罗泽强等一行到我会开展顺德区乡村振兴工作调研座谈会，顺德区市政建设工程协会会长黄伟华，常务副会长黄振洪，副会长兼党支部书记冯志贤，副会长陈裕桐，监事长叶达勇等予以热情接待。



黄伟华会长对刘国兴副主席、张春文副局长等一行的到来致以热烈的欢迎，向领导关心支持协会工作表示衷心的感谢，在各级部门的领导下，协会和会员企业积极响应国家乡村振兴号召，以实际行动履行社会责任，3年来为乡村振兴、对口帮扶等工作筹集资金超过260万元。与会人员共同观看了协会的宣传介绍短片，听取了协会概况和近年来在助力乡村振兴事业上的担当作为。黄伟华会长表示，此外，还通过与顺德区各镇街乡村开展结对帮扶，发挥专业特长，进一步推动乡村环境整治提升改造继续取得新成效。



顺德区政协副主席刘国兴在观看协会十周年发展短片后，对我协会的工作给予了充分肯定和认可，他指出，顺德区委、区政府高度重视结对帮扶工作，积极调动社会、企业，通过产业合作、劳务对接等方式，深化东西部资源协作，共同推进乡村振兴工作不断走深走实。顺德区市政建设工程协会工作成绩突出，为乡村振兴事业作出了重大贡献。希望未来与顺德区乡村发展协会继续交流互动，多渠道宣传推广，擦亮协会品牌名片，争取各项会务再上新台阶。



顺德区农业农村局副局长张春文认为，市政建设行业企业在顺德全面推动城市大建设、治水大会战、品质大提升的工作发挥了重要作用，为提升人居环境展现出行业优势和社会担当。在协会领导班子榜样示范下，相信顺德区市政建设工程协会在黄伟华会长等领导班子的带领下将会为乡村振兴工作贡献更大更新的作为。

随后，双方就顺德市政建设行业发展情况和各镇街乡村的环境整治成

效、工程建设管理方式等内容进行交流分享。



佛山市顺德区市政建设工程协会

2023年7月6日

总结交流经验，对标先进争创示范

——大良街道党建办、经发办领导领导莅临我会党支部开展

党建工作调研座谈会

7月10日，大良街道党建工作办公室副主任苏振雄、大良街道经济发展办公室副主任区耀邦、大良街道经济线党委副书记王珏珊、党建工作办公室组织股副股长黄珊珊等领导莅临协会党支部进行调研座谈，顺德区市政建设工程协会副会长兼党支部书记冯志贤、纪检委员冯正伟、组织委员刘凤琰及秘书处予以热情接待。

会上，协会副会长兼党支部书记冯志贤首先从思想政治学习、主题党日活动、党员志愿服务、公益慈善等方面介绍了党支部近年来的工作概况，他表示，协会领导班子高度重视党建工作，在上级党委的正确指导和关心支持下，协会党支部队伍持续发展壮大，组织生活规范，形式灵活多样，今后将进一步把党建和会务工作深度融合，让党建工作质量不断提升。

大良街道经济发展办公室副主任区耀邦表示，协会党支部自成立以来，持续抓好协会规范化、标准化建设，积极投身社会公益事业，工作成效显著，在非公经济组织起到较好的示范作用，寄望协会以“双强六好”、“七个一”为标准，进一步强化协会党建工作，以党建引领协会及行业发展。大良街道党建工作办公室副主任苏振雄希望协会党支部下一阶段继续紧密联系行业，积极探索创新党建新路子，挖掘行业党建亮点，总结好党建工作经验和做法，讲好党建故事，提高行业协会党建品牌影响力。



交流座谈



参观党建宣传



佛山市顺德区市政建设工程协会党支部

2023年7月10日